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ATA DA 29ª  (VIGÉSIMA  NONA)  REUNIÃO  ORDINÁRIA DA 1ª  (PRIMEIRA)
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTES CLAROS – MINAS GERAIS.

Aos  vinte e um  (21) dias do mês de  setembro do ano de dois mil e vinte e um
(2021),  na sala de reunião da Câmara Municipal de Montes Claros, Estado de
Minas  Gerais,  às  7  horas  e  45  minutos,  em  sessão  ordinária,  reuniu-se  o
legislativo  sob  a  presidência  do  vereador  Cláudio  Rodrigues  de  Jesus,
secretariado pelo  vereador  Raimundo Pereira  da  Silva  e  com a presença dos
vereadores: Aldair Fagundes Brito, Cecília Meireles Ferreira, Daniel Dias da Silva,
Edmílson Bispo dos Santos, Édson Pereira dos Santos, Elair Augusto Pimentel
Gomes, Eldair Gonçalves dos Santos, Iara de Fátima Pimentel Veloso, Heudes da
Silva Siqueira, Igor Gustavo Dias, José Marcos Martins de Freitas, Manoel Stálin
Costa  Cordeiro,  Maria  das Graças Gonçalves Dias,  Maria  Helena de Quadros
Lopes,  Marlus  Mendes  Soares,  Martins  Lima  Filho,  Odair  Ferreira  Oliveira,
Reinaldo Barbosa da Silva, Rodrigo Maia Oliveira, Valdecy Fagundes de Oliveira e
Wilton Afonso Dias Soares. Feito a chamada e constatado haver número legal, o
senhor presidente declarou aberta a sessão, solicitando ao segundo secretário
que procedesse à leitura de um versículo da Bíblia Sagrada. Foi executado o Hino
Nacional Brasileiro. Ocorreu a votação e aprovação da Ata da Reunião anterior.
Foram lidas as correspondências recebidas pela Casa, referentes a respostas do
Executivo  a  solicitações diversas dos vereadores.  Tendo em vista  as  medidas
sanitárias,  por  causa da pandemia,  conforme decisão em Reunião anterior,  os
pronunciamentos  seguiram a  ordem alfabética,  conforme estão  os  nomes dos
vereadores no painel do Plenário.  ASSUNTOS GERAIS: PRONUNCIAMENTOS
DOS VEREADORES: CECÍLIA MEIRELES: Falou sobre a invisibilidade social,
em  especial,  contra  a  comunidade  LGBTQIA+,  que  também  parece  estar
acontecendo  nessa  Casa.  Ressaltou  que,  no  início  de  Junho,  protocolou  um
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projeto de Lei para mais ações de proteção à Comunidade LGBTQIA+. De lá para
cá,  mais  de  quarenta  e  seis  proposições  deram  entrada  e  já  foram  votadas.
Questionou onde está o PL 48/2021. Falou que o Projeto está invisível aos olhos
de  colegas,  mas,  isso  não  lhe  causa  surpresa.  Isso  retrata  o  que  ocorre  na
sociedade. Falou que a Comunidade LGBTQIA+ já está acostumada a situação.
Ressaltou o preconceito e a proposta da Campanha Junho Arco Íris e o dia do
Orgulho LGBTQIA+ no Calendário oficial, como data informativa para promover a
cultura do respeito e empatia, além de promover o debate sobre a diversidade
sexual e de gênero. Destacou a igualdade e não discriminação como princípios
dos  direitos  humanos,  que  cabe  a  todos.  Falou  do  preconceito  em  diversos
setores da sociedade. A administração municipal tem a obrigação legal de garantir
esses  direitos.  DANIEL DIAS: Falou  da  Educação  e  do  Centenário  de  Paulo
Freire,  grande  educador  brasileiro,  atacado  por  aqueles  que  não  valorizam  a
educação. Destacou a vitória pela inserção de psicólogos e assistentes sociais na
educação.  Recebeu  críticas  sobre  o  processo  de  classificação.  Espera
esclarecimentos.  Falou  de  Requerimento  solicitando  da  Prefeitura  auxílio
tecnologia para aqueles que trabalham de casa. Cumprimentou os auxiliares de
docência.  Disse  que  continuará  lutando  por  aqueles  que  fazem  parte  da
Educação. Hoje, dá Entrada ao Projeto que Cria o Dia Municipal de Auxiliar de
Docência, em dia 21 de Setembro. EDMÍLSON BISPO: Lembrou o Dia da àrvore.
Convidou a todos para homenagem, hoje, ao Secretário de Meio Ambiente, Soter
Magno,  com  a  Medalha  de  Mérito  Ecológico.  Destacou  Requerimento  para
realização de Audiência Pública, dia 30 de Setembro, às 18 horas sobre Recursos
Hídricos e Energias Renováveis no Município. Lembrou aos moradores do bairro
Interlagos que entrou com Requerimento para pavimentação das ruas: Camaçari e
Jamaica.  ÉDSON PEREIRA: Falou  da  Comunidade  Canto  do  Engenho,  onde
agradecem a reforma da Escola e cobram a conclusão da parte elétrica daquele
local  para  que  os  alunos  possam  ter  aulas  noturnas.  Destacou  Reunião  da
Comunidade de Buriti  que apresentou algumas demandas como a reforma da
Associação. Solicitou da Administração, a reforma da praça da quadra do Portal
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dos Ipês.  Cobrou  do  prefeito  o  conserto  da  ponte  do Itatiaia,  importante  para
aquela região. ELAIR GOMES: Falou de moradores do bairro Nossa das Graças
que pedem um redutor de velocidade no cruzamento das ruas: Justiniano Nunes
da  Silva  e  Bela  Vista.  Ressaltou  que  os  moradores  do  bairro  Santa  Rafaela
solicitam  da  MCTRANS  placas  de  sinalização  nos  cruzamentos  das  ruas:
Rosângela  Moura,  Crispim  Oliveira,  Martiniano,  Geralda  Monteiro,  Firmino
Ferreira, Padre Rubens Magalhães, todas com a rua Frei  Damião, locais onde
ocorrem  muitos  acidentes.  Falou  que  ligou  para  prefeito  pedido  intervir  na
construção da praça do Jardim Olímpico, que já está bem adiantada. O prefeito se
empenhará para o término da praça. Cobrou a rotatória no bairro. Agradeceu ao
prefeito e presidente da ESURB pelos tapa-buracos, no bairro Antônio Pimenta,
inclusive  nas  ruas:  Campo  Belo  e  Cláudio  Rodrigues  Meira.  ELDAIR
SAMAMBAIA: Falou  da  população  de  Montes  Claros  que  é  de  cerca  de
quatrocentos  e  vinte  mil  habitantes,  segundo  estimativa  do  IBGE.  Uma
considerada parcela da população não possui rede de esgoto no seu domicílio,
como no bairro Jaraguá II. Destacou contrato da Prefeitura com a COPASA. Era
para todos já possuírem ligação de água e esgoto nas casas. Enviou ofício ao
prefeito para viabilizar rede de água e esgoto no bairro Jaraguá II, onde há fossas
e esgoto nas ruas.  Falou que,  no dia  24,  a  Comissão de Agricultura realizará
Audiência Pública para debater sobre energia elétrica no meio rural,  buscando
alternativas  para  a  situação.  MARIA  DAS  GRAÇAS:  Falou  de  reunião  em
Ermidinha com funcionários da saúde e da COPASA. A empresa será implantada
dia  30  de  setembro  no  Distrito.  Falou  das  queimadas  e  dos  sérios  prejuízos
causados.  Ressaltou  que  realizará  uma  Audiência  para  discutir  sobre  as
queimadas no meio rural, cujas consequências são enormes e duradouras para
natureza. Disse que o pessoal de Antônio Olinto, Parque Verde, Borá, Quinta da
Serra, Milivre, moradores próximo ao Clube do DER, reclamam pela modificação
do trânsito com a duplicação da BR. O acesso às comunidades foi alterado em
mais quatro quilômetros. Disse que realizaram uma Reunião com o pessoal da
ECO 135 na busca de solução para a população que não foi consultada. Lembrou
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Audiência virtual da Comissão de Agricultura, dia 24, para discutir sobre energia
na zona rural. Quer que os pequenos moradores da zona rural tenham acesso ao
benefício da energia elétrica. Avisou que está ocorrendo a reforma das estradas
em  Marcela  e  comunidades  adjacentes. IGOR  DIAS:  Falou  de  Requerimento
através do qual, solicita ao Executivo e MCTRANS, um estudo para viabilizar uma
rotatória ou outro meio similar de intervenção de trânsito no encontro da Avenida
São Judas e Avenida das Américas, no bairro Doutor João Alves, visando melhorar
o fluxo do trânsito bem como a segurança de pedestres nesse local. Reiterou o
ofício  48  que  encaminhou  ao  prefeito,  vice-prefeito  e  Secretário  de  Esportes
solicitando finalizar a obra do Campo do Terra Preta, com alambrado e calçamento
ao redor.  Agradeceu ao vice-prefeito  e  à COPASA por  atender  ao  seu pedido
fazendo a intervenção na rua do Pequizeiro, com nova canalização para esgoto
sanitário no bairro Canelas. Agradeceu ao prefeito, à secretária Rejane e ao vice-
prefeito Guilherme pelo início da licitação do CEMEI do bairro Canelas, atendendo
a seu pedido e abaixo-assinado da população. Agradeceu à comunidade que se
empenhou em buscar a solução. Destacou a importância de melhorar a Educação.
MARTINS  LIMA  FILHO:  Falou  da  expectativa  de  serviços.  Solicitou  aos
moradores, paciência com relação a obras, como o calçadão em torno do CAIC
Américo Souto e a reforma desse local.  Também pediu aos moradores da Vila
Regina para aguardarem o serviço de drenagem das ruas: Petrópolis e Gonçalves
Figueira. Avisou aos moradores da Vila Verde que já dada a Ordem de Serviço
para o asfaltamento das ruas: Um e Vitória. Destacou a contratação de assistentes
sociais e psicólogos para a Educação, pelo município, conquista das classes e
avanço  para  a  educação.  MARIA HELENA LOPES:  Parabenizou  o  prefeito  e
secretária  Rejane  pelos  investimentos  na  educação,  principalmente  pela
contratação  de  psicólogos  e  assistentes  sociais  para  educação.  Falou  da
instalação de placas de identificação em Córrego da Tapera, Vereda do Ouro e
Claraval. Nesta comunidade também ocorreu a instalação das lixeiras. Reclamou
por causa das máquinas que quebram e não realizam o trabalho das estradas nas
comunidades.  Falou  que conseguiu  o  conserto  das estradas e  cascalhamento



Fl.5

para a Comunidade de Olhos Dágua. Destacou emenda do Senador Carlos Viana
para combate a seca nessa Comunidade, com entrega de tubos e implementos.
Falou que  já  se  encontra  em conta,  a  emenda do deputado Tadeuzinho para
construção  da  praça  no  bairro  Chiquinho  Guimarães.  Disse  que  pediu  ao
governador o asfalto para estrada de acesso a São João da Vereda. Solicitou aos
vereadores que assinem esse pedido que será também enviado aos deputados da
bancada do norte. MARLUS MENDES: Falou à Elisângela, do bairro Nova Suíça,
que já encaminhou sua solicitação ao prefeito. Disse que ele já lhe atendeu em
algumas solicitações como a reforma da quadra do bairro Santa Laura. Elisângela
solicita uma calçada ao redor com Campo para oferecer às pessoas, um local para
caminhadas,  para  mais  qualidade de vida.  Informou que serão reformadas as
quadras das ruas: Portugal e Dinamarca, no bairro Independência. Agradeceu ao
prefeito  pelas  obras  naquela  região.  Aguarda  o  asfalto  para  as  ruas  que
necessitam.  Solicitou  ao  prefeito  o  patrolamento  e  cascalhamento  da Chácara
Seres.  ODAIR FERREIRA:  Parabenizou os radialistas pelo seu dia.  Diante da
valorização dos servidores públicos, destaca importante Requerimento, no qual
solicita  ao prefeito,  um estudo para  viabilizar  o  pagamento  do 14º  salário  aos
servidores municipais da área de saúde, que muito se empenharam para reduzir e
conter  os  impactos  da  pandemia  do  coronavírus.  Diante  da  crise  sanitária,  a
atenção  primária  se  mostrou  muito  eficiente,  até  atuando  como  pronto-
atendimento.  Destacou  que  ocorreu  a  necessidade  de  ampliar  o  atendimento
básico à saúde, inclusive nos finais de semana e feriados. Os servidores tiveram
rotinas alteradas e isolamento  em função do trabalho.  Diante da situação dos
servidores da saúde e do serviço prestado, merecem esse 14º salário. Sabe que,
nesse ano, não pode haver aumento, mas espera que a sugestão seja avaliada,
talvez para ser implementada em Janeiro.  IARA PIMENTEL: Cumprimentou os
vereadores de Turmalina que participam da Reunião. Falou que 20 de setembro é
comemorado  o  Dia  do  Servidor  Público  Municipal.  Cumprimentou  a  todos,
destacando a luta  pela conquista de direitos,  respeito,  valorização profissional.
Colocou seu mandato à disposição. Saudou auxiliares de docência, por esse dia.
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Ressaltou que a categoria vive de luta com baixos salários, carga horária pesada
e  precisa  de  reconhecimento.  Lembrou  que  o  município  está  contratando
psicólogos e assistentes sociais para a educação. Recebeu denúncias quanto ao
processo e cobra transparência da Administração. Falou que profissionais já estão
trabalhando mesmo sem apresentar a documentação e questionam se receberão
o referente a esses dias trabalhados. Ressaltou a falta de estrutura na Educação,
a internet precária. Falou que dia 19, comemora-se o dia do patrono da Educação
Paulo Freire. Hoje, entra com Requerimento solicitando que seja construído um
monumento  em  homenagem ao  patrono  da  educação  Paulo  Freire,  na  praça
Geraldo  Magalhães  Gomes,  popularmente  conhecida  como  Praça  da
UNIMONTES.  RAIMUNDO PEREIRA: Citou o ditado:  “Lagoa que tem piranha,
macaco toma água de canudinho.” Falou da corrida presidencial, Ciro Gomes de
seu  partido  que  está  na  disputa,  deputados  federais  e  estaduais.  Todos  se
preocupam em se manter no poder. Destacou o amor ao trabalho e a capacidade
de representar o povo. Falou das fake news e perseguições. Deseja que nossos
representantes sejam pessoas inteiradas com o povo brasileiro. Gostaria de ter
representantes como Humberto Souto. Durante seus sete mandatos, percebe a
diferença e aprende com a postura dele. APARTEANDO- CLÁUDIO RODRIGUES
DE JESUS:  Cumprimentou a todos e aos vereadores de Turmalina. Destacou a
importância do gestor que trabalha com dignidade e respeito ao dinheiro público.
Montes Claros tem orgulho de ter Humberto Souto como prefeito. Lembrou suas
caminhadas,  desde  muito  cedo,  com  Humberto  Souto  que  não  se  mostrava
demagogo, não fazia promessas, mas, dizia que se viesse a ser prefeito gastaria
cada tostão para o povo. Destacou o quanto Montes Claros mudou, com relação à
forma de olhar para o serviço público, para o município, para a figura do prefeito. A
Câmara tem participação nesse desenvolvimento de Montes Claros. O prefeito
disse que mostraria o que acontece quando não rouba e nem se deixa roubar. As
obras  acontecem.  Isso  aconteceu  em  Montes  Claros.  Falou  de  emendas
impositivas. Citou obras: asfalto na rua Nicarágua, a drenagem na rua Guaiporé,
no bairro João Botelho/Sumaré, na rua Irmã Beatriz. Desde a primeira reunião que
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o prefeito fez, ele convocou a Câmara a trabalhar junto. Agradeceu ao prefeito,
exemplo  para  todos.  REINALDO  BARBOSA: Falou  sobre  os  protocolos  para
ligação de água e luz, inclusive na zona rural. Acompanhou um pedido de Santa
Rosa na Prefeitura e cobram até comprovante de água e luz, sendo que não há
ligação no Distrito. Sugere uma Comissão de vereadores para conversar como
secretário,  vice-prefeito e Procurador do Município.  Agradeceu ao prefeito pela
reforma da Unidade de Saúde e da quadra de Santa Rosa. Cobrou a reforma das
estradas. Pediu atenção especial de Osmani Barbosa para as estradas de Santa
Rosa,  pois,  estão  intransitáveis.  STÁLIN  CORDEIRO:  Cobrou  do  prefeito,
conforme solicitação de sr. Henrique, a reforma da quadra do bairro São Geraldo
II. Pediu à MCTRANS, o retorno do Ônibus Coletivo 5101, dos bairros: Eldorado,
Nova Morada e Vila Atlântica, única linha de acesso àquela região e Hospital Alfeu
de Quadros. Pediu que a MOCBUS e MCTRANS revejam esse posicionamento.
Destacou que recebeu ofício da MCTRANS, comunicando o retorno da linha para
atender  o  bairro  Jardim Primavera,  substuição  pela  linha  2603.  Agradeceu  ao
prefeito e Viviane Tanure, da MCTRANS. Pediu a reforma do prédio do Conselho
Tutelar,  com relação, em especial,  a parte  elétrica e computadores.  Pediu aos
deputados para que cobrem da CEMIG a devolução aos consumidores de seis
bilhões cobrados, indevidamente, com a inclusão do ICMS na base de cálculo do
PIS/PASEP dos CONFINS. A ANEL já autorizou. Cada dia a conta de luz está mais
cara.  VALDECY  FAGUNDES: Agradeceu  a  todos  que  colaboraram  com  a
Solenidade de entrega do Título de Mérito Esportivo à sra. Ângela Maria Maglhães
Araújo. Parabenizou Soter Magno, pela medalha de Mérito Ecológico. Falou da
visita do governador e anúncio de recursos para a construção do Anel Norte e
Leste.  Falou  da  Cavalgada  de  Samambaia  e  parabenizou  os  organizadores.
Agradeceu ao Marcelo de Paula e ao prefeito pela reforma do bairro Santa Laura.
Disse  que  esteve  no  final  da  Copa  Sub  17.  O  campeão  foi  o  FUNORTE.
Parabenizou  Altair  Cuica  pela  organização  do  evento.  Solicitou  ao  prefeito,  a
liberação  de  dois  campos  de  futebol:  Liga  e  João  Botelho.  Esteve  com  os
moradores do bairro Santos Reis ouvindo as demandas da população. Colocou-se
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à disposição para ajudá-los. Cobrou a reforma do salão de velórios do alto São
João. Há verba de cem mil reais e projeto aprovado. Não sabe porque não sai a
obra. Agradeceu ao prefeito pelo asfalto na rua Lagoa Titica, no bairro Interlagos.
Cobrou a reforma das estradas, em especial nos pontos críticos. APARTEANDO –
JOSÉ MARCOS MARTINS DE FREITAS: Convidou para a Celebração da Missa
na igreja de São Miguel Arcanjo, dia 26, na Comunidade das Cruzinhas. Falou de
reunião  em Riacho  do  Fogo,  onde  cobram a  reforma das  estradas.  Pediu  ao
prefeito que dê mais estrutura à Secretaria de Agricultura. Parabenizou o pessoal
de  Terra  de  Santa  Cruz  pela  Segunda  Caminhada  Ecológica,  com plantio  de
mudas,  ao  Coronel  Giovane  e  à  médica  Luciana  que  atende  à  Comunidade.
Agradeceu ao prefeito, secretária Rejane e Guilherme, pela obra na Escola Neide
Melo Franco, com a construção do passeio. Questionou placa colocada pela ECO
na região de Antônio Olinto que está prejudicando a comunidade. Espera solução.
WILTON  DIAS: Cumprimentou  a  todos  e  aos  vereadores  de  Turmalina.
APARTEANDO – HEUDES SIQUEIRA: Agradeceu ao prefeito por atender pedido
feito por seu pai, desde a outra gestão, com asfaltamento da Rua 19, do bairro:
Alto da Boa Vista. Falou da entrega de camisas e bolas de futebol. Manifestou
apoio ao Esporte.  APARTEANDO- ALDAIR FAGUNDES:  Falou de reunião no
Ministério Público, a pedido da colega Iara. O promotor falou que a falta de ônibus
em determinadas linhas é resultado de decisão do Tribunal de Justiça que tira da
MCTRANS e do Município,  o  poder  de  indicar  a  quantidade  de  ônibus/linhas,
transferindo  a  responsabilidade  para  as  empresas.  Isso  deixou  o  transporte
coletivo numa situação de insegurança. Há uma quantidade pequena de veículos
rodando. Pediu ao presidente a atenção da Câmara para Audiência que ocorrerá
dia  28  de  Setembro.  A  Câmara  faz  sua  parte,  com  as  cobranças,  mas  a
MCTRANS e o Município estão sem condições legais para exigir o cumprimento
do Contrato. WILTON  DIAS:  Falou  da  rua  Bom  Jesus,  no  bairro  São  Judas,
indicação de sua autoria, que está recebendo asfalto, como a rua G, no bairro
Acácias. Agradeceu ao prefeito. Cumprimentou a equipe de futebol feminino da
Escola  Doutor  Carlos  Albuquerque,  única  que  disputa  o  Campeonato  Mineiro.
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Pediu ao secretário de esportes, Marcelo apoio a essa equipe. Corrigiu fala da
reunião anterior, ressaltando que o prefeito já deixou pequeno legado ao servidor,
com a lei que confere vinte e cinco dias úteis ao servidor. Solicitou ao prefeito
também aplicar  a  lei  11.350,  para garantir  incentivo financeiro  aos agentes de
saúde  e  de  combate  a  endemias.  Registrou  que  eles  estão  trabalhando  sem
protetor solar.  Pediu a atenção do prefeito.  APARTEANDO – RODRIGO MAIA
OLIVEIRA: Falou que esteve na Tribuna para sugerir, cobrar, a vacinação contra
Covid, de adolescentes de doze anos com comorbidades. O prefeito autorizou no
Decreto. Agradeceu. Falou de reunião com Secretária de Educação e moradores
de  Aparecida  do  Mundo  Novo  que  solicitaram  a  reforma  do  Pré-Escolar.
Agradeceu ao prefeito por atender essa solicitação. A população da Comunidade
cobra  também  um  salão  de  velórios.  Falou  que  esteve  fiscalizando  obra  de
pavimentação no grande Independência, como ruas: Lagoa Alameda do Peixe,
São Luiz,  Belize,  Vinte  e  Um de Abril  (na  Vila  Real),  parte  de  sua indicação.
Mandou recado para seu filho de quinze anos que passará por cirurgia: O que
determina  a  diferença  entre  vencedores  e  outros  é  a  nossa  resiliência  e
capacidade  de  se  levantar  diante  das  quedas. WILTON  DIAS:  Falou  do
governador, do Fernando Mercato e da importância da obra do Anel Norte, Leste,
Sul, obra que fará de Montes Claros, referência em mobilidade urbana.  ORDEM

DO DIA: Foram aprovados, em Regime de Urgência, os seguintes Projetos: Projeto
de Lei n° 77/2021 - Concede Título Declaratório de Utilidade Pública Municipal à
Associação Assembleia Rompendo em Fé em Montes Claros, Projeto de Lei n°
78/2021-  Concede Título Declaratório de Utilidade Pública Municipal à Associação
Comunitária Novo Começo, Projeto de Lei n° 70/2021- Institui o Dia Municipal do
Esporte Paralímpico, Projeto de Lei nº 72/2021-  Dispõe sobre a Necessidade de
Brinquedos  Adaptados  ao  Uso  por  Crianças  Com  Deficiência  em  Eventos
Organizados ou Patrocinados pelo Poder Público e Projeto de Lei  n° 79/2021-
Autoriza o Poder Executivo a Transferência de Recursos no Orçamento Vigente e
dá Outras Providências. Foi aprovado em Única Votação, o Projeto de Resolução
n° 22/2021- Concede Título de Cidadã Honorária a Sra. Laressa Silva Cardoso.
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REQUERIMENTOS:  Foram aprovados e  encaminhados os  Requerimentos  dos
vereadores: Cecília  Meireles,  Maria das Graças, Iara Pimentel, Edmílson Bispo,
Igor Dias, Cláudio Rodrigues, Odair Ferreira, Wilton Dias, Rodrigo Maia e Daniel
Dias. E nada mais havendo, lavrou-se esta, que lida e discutida, achada conforme,
vai assinada na forma regimental.  

              Sala das Sessões da Câmara Municipal de Montes Claros, 21 de setembro de 2021.


